



MC05P00DXA08

V Praze dne 22. května 2017

Průvodní dopis k Petici proti zrušení dětského hřiště u Trnkova náměstí, Barrandov**Adresáti:**

Zastupitelstvo městské části Praha 5, Nám. 14. Října 1381/4, 150 22 Praha 5
 Zastupitelstvo hlavního města Prahy, Mariánské náměstí 2, 110 01 Praha 1

Městská část Praha 5	
Úřad městské části nám. 14. října 1381/4	
Datum doručení:	- 2 -06- 2017
Číslo jednací:	MC05 33602/2017 / KS
Počet listů výtisků:	42 Sm
Počet listů:	1

Vážené dámy, vážení pánové,

dovolujeme si Vám zaslat petici proti zvažovanému zrušení dětského hřiště u Trnkova náměstí a zastavění pozemku objemnou budovou, jak je navrhováno v pracovní verzi územní studie atelieru A69 na rozvoj Barrandova, zveřejněné dne 7.3.2017, i v doplněné verzi zveřejněné 21.3.2017.

Tato petice dává jasné stanovisko veřejnosti, která nesouhlasí se zvažovaným zrušením hřiště a požaduje zachování hřiště na současném místě. Primárním důvodem je výhodná poloha současného hřiště z hlediska dalších aktivit dětí a jejich rodičů (v blízkosti školy, knihovny, školek, tramvaje, centra střetávání na Trnkově náměstí atd.). Zároveň hřiště navazuje na pěší zónu mezi Chaplinovým a Trnkovým náměstím, kde je dostupné bez křížení s automobilovou dopravou a MHD. Další důvody naleznete v plném textu petice, jenž je přílohou tohoto dopisu.

Oceňujeme oficiální stanovisko MČ Praha 5, zveřejněné 12.4.2017 na webu www.praha5.cz, ve kterém je prezentovaná verze územní studie označena za pracovní variantu, která se bude nadále projednávat a může projít mnoha změnami. Těší nás postoj zastupitelstva, že zrušení hřiště a výstavba na daném pozemku nejsou ze strany MČ výhledově plánovány a též že kancelář starosty vyjádřila vědomí obliby a potřeby tohoto hřiště. Přesto však zrušení hřiště nebylo MČ Praha 5 vyloučeno.

Zcela zásadně nemůžeme souhlasit s tvrzením MČ Praha 5, že „Současné spekulace, z nichž vychází aktuální petice proti rušení dětského hřiště na Trnkově náměstí, jsou proto ničím nepodložené.“ Vzhledem k tomu, že studie byla iniciována, zadána a financována ve spolupráci MČ Praha 5 a HMP jako vize budoucího rozvoje a podklad ke změně územního plánu, dotčený pozemek je v majetku města a v platném územním plánu je veden jako veřejná vybavenost, má opakované představení návrhu na zrušení hřiště autorem územní studie mimořádně závažné implikace a je třeba jej brát vážně.

V každém případě, veřejnost v demokratické společnosti má právo se vyjádřit k jakémukoli tématu, ať jde o záměr, návrh nebo rozhodnutí. A jelikož budoucí změny Barrandova jsou dle informací z MČ stále v procesu plánování a projednávání, považujeme za naprosto legitimní a vhodné projevit názor obyvatel, a to právě v této fázi.

Žádáme Vás tímto jménem BD Vodnice a signatářů Petice k vyjádření stanoviska k požadavkům uvedeným v Petici. Zároveň bychom uvítali zohlednění vůle veřejnosti při dalším rozhodování o rozvoji Barrandova.

Informace k Petici:

Petice byla sepsána a zveřejněna v polovině března 2017 v návaznosti na zveřejnění zmiňované územní studie A69 na Výboru územního rozvoje. Podpisy byly sbírány cca měsíc a půl především v blízkém okolí hřiště, tedy těmi, jichž se to primárně týká - přikládáme vyplněné petiční archy. Prosíme věnujte pozornost zejména speciálním archům označeným „Nezletilí“, kde jsou „podpisy“ těch, kteří hřiště intenzivně využívají – děti.

Zároveň informativně přikládáme výstup z elektronické verze petice, která byla zveřejněna souběžně prostřednictvím portálu e-petice.cz zejména pro ty, kteří se nedostali k papírové verzi, i s vědomím, že tyto nemají právní závaznost.

Počet fyzických podpisů na petičních arších: 1127**Počet fyzických podpisů nezletilých osob na petičních arších: 186****Počet podpisů elektronické verze petice: 372****CELKEM: 1685**

Děkujeme předem za Vaše vyjádření.